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The course provided you the ability to analyze your daily experience of moral behavior. (10 

responses) 

 

 

The course provided you the ability to understand the basic principle of morality. (10 

responses) 
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The course provided you the ability, how to judge right and wrong action of a person towards 

society. (10 responses) 

 

 

The course of Ethics provided you the skills to apply the theories of values in your personal as 

well as social behavior. (10 responses) 

 

 

 

The subject Ethics taught you the Social, Moral, and Spiritual Values of life. (10 responses) 
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How much was your attendance in this program. (10 responses) 

 

 

 

Observations:  

From the given responses, it is observed that around 75% - 80% of students strongly agreed and 

agreed that ethics helps them to understand the basic principle of morality and to analyze their 

daily experience of moral behavior. It was a good learning experience for the students. Students 

found this paper very refreshing. It is also observed that students had an interest in the paper as 

60% of students had above 70% of attendance and 30% of students had between 50% - 70% of 

attendance.  

 

Action to be taken report: 

For the moderate responses, topics will be discussed more with the students in tutorial class. For 

the weak students, remedial class will be held to discuss important questions with them. 

Measures will be taken to make the subject more engaging and appealing to the students like 

special lectures by experts from the field in order to ensure higher attendance on their part. 

Assessments and Quiz would also be done at regular intervals. 
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Logic helps me to develop my analytic skill and critical thinking. (10 responses) 

 

 

 

 

Topics like Argument and Explanation, Informal Fallacies, and Propositional Logic helps me 

to improve my argumentative skill and communication skill. It also helps me in preparing for 

competitive exams. (10 responses) 
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I studied important concepts like Aristotelian logic, Truth, Validity and Soundness, Sentence 

and Proposition etc. (10 responses) 

 

 

My knowledge of these concepts improved after this course. (10 responses) 

 

 

After completing this course I am able to understand the problems clearly. It has brought 

clarity in my thinking process. (10 responses) 
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How much was your attendance in this course. (10 responses) 

 

 

Observations:  

From the given responses, it is observed that around 85% - 90% of students strongly agreed and 

agreed that logic helps them to develop their analytic skill and critical thinking and their 

knowledge has been improved after this course. It was a good learning experience for the 

students. Students found this paper very refreshing. It is also observed that students had an 

interest in the paper as 60% of students had above 70% of attendance and 40% of students had 

between 50% - 70% of attendance.  

 

Action to be taken report: 

 For the weak students, remedial class will be held to discuss important questions with them. 

Measures will be taken to make the subject more engaging and appealing to the students like 

special lectures by experts from the field in order to ensure higher attendance on their part. 

Assessments and Quiz would also be done at regular intervals. 
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This course contributes to my understanding of Indian Philosophy. (9 responses) 

 

 

I studied important concepts like Indian Epistemology, Indian Metaphysics and Indian 

Philosophical Debates in this course. (9 responses) 
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My knowledge of these concepts improved after this course. (9 responses) 

 

 

I can interpret and analyze a text better now. (9 responses) 

 

 

The Indian Philosophy course helps me to understand the basic concepts and general 

characteristics of Indian Philosophy. (9 responses) 
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How much was your attendance in this paper. (9 responses) 

 

 

Observations:  

From the given responses, it is observed that around 75% - 80% of students strongly agreed and 

agreed that they got an understanding of the conceptual framework of the Indian Philosophy and 

their knowledge has been improved after this course. It was a good learning experience for the 

students. These courses helped them in building a foundation understanding in Indian Philosophy 

and enable them to understand the world in many forms. It is also observed that students had an 

interest in the paper as 45% of students had above 70% of attendance and 44% of students had 

above 50% of attendance.  

 

Action to be taken report: 

For the moderate responses, topics will be discussed more with the students in tutorial class. For 

the weak students, remedial class will be held to discuss important questions with them. 

Measures will be taken to make the subject more engaging and appealing to the students like 

special lectures by experts from the field in order to ensure higher attendance on their part. 

Assessments and Quiz would also be done at regular intervals. 
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Q1. This course contributes to my understanding of Greek Philosophy. (8 responses) 

 

 

Q2. This course educated us about the nature of universe according to Greek Philosopher’s. 

(8 responses) 
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Q3. I studied important concepts like Plato’s theory of forms, Socrates Critical Enquiry, Doctrine 

of Being and not-being etc. (8 responses) 

 

 

Q4. My knowledge of these concepts improved after this course. 

(8 responses) 

 

 

Q5. I can interpret, understand and analyze a text better now. (8 responses) 
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Q6. How much was your attendance in this program. (8 responses) 

 

 

Observations:  

From the given responses, it is observed that around 75% - 80% of students strongly agreed and 

agreed that they got an understanding of the conceptual framework of the Greek Philosophy and 

their knowledge has been improved after this course. It was a good learning experience for the 

students. It is also observed that students had an interest in the paper as 37% of students had 

above 70% of attendance and 63% of students had above 50% of attendance.  

 

Action to be taken report: 

For the moderate responses, topics will be discussed more with the students in tutorial class. For 

the weak students, remedial class will be held to discuss important questions with them. 

Measures will be taken to make the subject more engaging and appealing to the students like 

special lectures by experts from the field in order to ensure higher attendance on their part. 

Assessments and Quiz would also be done at regular intervals. 
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